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2024 Annual 
All-Member 

Survey
HIGHLIGHTS OF RESULTS 



189 
respondents 

from 
44 clubs

SURVEY CLOSED 04.20.24



Are 70+ Are 80+

AGE

Note: In the 2023 annual all-member survey, 
79% of respondents were 70+ and 42% were 80+



Over $70,000 Over $100,000

HOUSEHOLD INCOME



Over 5 Years Over 10 Years

LENGTH OF MEMBERSHIP



LIKELY TO RENEW

3%
UNLIKELY TO RENEW 

7% 
UNDECIDED

CLUB MEMBERSHIP RENEWAL



75% felt their club 
meetings were 

professionally run.  
8% felt they could be 

improved.



62% felt food was 
excellent.  

22% felt food could 
be improved.



68% enjoy their 
meeting venue.  
9% would prefer 

a new venue.



47% felt their club 
meetings were lively. 
4% felt they were not 

very exciting.



23% say they do not receive
the monthly email newsletter.  

10% say they never read it. 
(Total: 33%)



53% visit the 
torch.org website 

weekly, monthly or 
from time to time.  
47% never visit the 

IATC website.



90% always, 
usually or 

sometimes read 
the magazine. 

10% don’t usually 
read it.



Among the reasons why 10%
do not read the magazine are:  

They don’t receive it, have 
vision challenges, don’t find it 

interesting or get too many 
other magazines.



Funniest reason:
“My husband gets it 

and doesn’t share it!”



80% have not 
considered submitting 

an article for publication. 
20% have or are considering 

submitting an article.



15% plan to attend the 
Centennial convention. 
85% are not attending 

or haven’t  decided yet.



10% plan to purchase 
the  Centennial 
History Book. 

90% do not plan 
to buy it or 

are undecided.



20% would 
purchase Torch 
merchandise.
80% would not 

purchase 
merchandise.



There are many inferences that can be made 
from these survey results that may impact 

IATC Strategic Planning.



Using Club Recruiting Materials
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New Club Playbook & Resources
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• PLUS:
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INTRODUCING: 
New Club Kit

Funded by a grant from the 
Centennial Club, a fund within 

The Torch Foundation.
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